S d ě l e n í 
V rámci projektové přípravy stavební akce „ Přírodě blízká protipovodňová opatření na řece Desné v úseku řeky km. 14,231- 16,840“ budou v období od března  2012 probíhat průzkumné a projektové práce v koridoru říčního koryta a jeho nejbližším okolí. 
Dovolujeme si touto cestou požádat majitele  pozemků sousedících bezprostředně s řekou Desná a přítoky potoků Merta, Losinka a Rejchartický potok o umožnění vstupu odborným pracovníkům na pozemky, které mohou být dotčené přípravou výše uvedené akce nebo pozemků z kterých je jediný možný přístup na pozemky dotčené vlastní stavbou včetně přístupu k vlastním korytům toků. 
Práce budou vykonávat  odborní pracovníci společnosti Pöyry Environment, a.s., tzn. společnosti, která bude zpracovávat projektovou dokumentaci tohoto souboru staveb

 Jedná se o úsek řeky Desné v katastrech obcí Rapotín, Vikýřovice, Petrov nad Desnou. Říčním km. 14,231 začíná zájmový úsek a to jezem u MVE Červený dvůr (u rybníka za areálem VÚCHS Rapotín) a končí říčním km. 16,840, který je na soutoku Desné a Merty. Práce se budou také týkat nezbytné části přítoků, které napájí řeku Desnou a to Rejchartického potoka, Losinky a Merty. 

Průzkumné práce bude zajišťovat tým hydrogeologů, geologů, krajinných ekologů,  bude provedeno  kompletní geodetické zaměření výše uvedeného úseku toku řeky Desné. Práce budou částečně zasahovat   přítoky řeky Desné  to je Rejchartického potoka, Losinku a Mertu a to v úsecích cca 100 m od soutoků.
Nositelem projektu „  Přírodě blízká protipovodňová opatření na řece Desné v úseku ř. km. 14,231- 16,840“ je Obec Rapotín a jejími partnery jsou Obec Vikýřovice, Obec Petrov nad Desnou a Povodí Moravy s.p. 
Dle harmonogramu prací na tomto projektu bude projektová dokumentace včetně pravomocného územního povolení a stavebního povolení předána na podzim tohoto roku. Poté Obec Rapotín podá žádost o dotaci z  Operačního programu Životní prostředí a samotná realizace akce bude probíhat nejdříve v letech 2013 – 2015. Realizací protipovodňového opatření budou příslušné části obcí v tomto úseku ochráněny před 50  letou vodou a následně budou upraveny aktivní a pasivní záplavové zóny v této oblasti.
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