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PROGRAM KKC RAPOTÍN – ŘÍJEN 2019

7.9.-8.11.2019, galerie KKC
RAPOTÍNSKÁ SKLÁRNA 1829-2009
Výstava seznamuje s vývojem rapotínské sklárny během sto devadesáti let její existence. Textem i na fotografiích připomene výrobu foukaného, lisovaného, později ohýbaného i tvrzeného skla. Úvod je věnován počátkům výroby skla v Rapotíně a zvláště rozvoji rapotínské sklárny jako centra rozsáhlého sklářského koncernu Schreiberů a jejich příbuzných. Tehdy se sklárna orientovala na výrobu osvětlovacího skla a tomuto sortimentu zůstala věrná až do svého zániku. Zvláštní pozornost je věnována modernizaci závodu v letech 1964 až 1968, která umožnila využití vanových pecí s návazností na automatickou výrobu sériového zboží. Rozvoj technologií umožnil produkci různých druhů skloviny i zdobení skla. Závěr výstavy patří připomenutí smutného konce rapotínské sklárny.   
Autorem výstavy je historik PaeDr. Zdeněk Doubravský. Výstava je otevřena po-pá 9-17 hod.
5.10.2019, 14.00 hod., hlavní sál   

PODZIMNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ Z RAPOTÍNA
Ve 14.30 a 15.00 hod. taneční vystoupení – Pohodáři Bludov. K tanci a poslechu hraje Albatros. 
Doprava a občerstvení zajištěno. Odjezd autobusu ve 13 hod. od skláren směrem ke KKC a dále k VÚCHS. Zpáteční autobus bude odjíždět v 18.00 hod.
10.10.2019, 17.30 hod. zasedací místnost KKC    

LÁSKY BOŽENY NĚMCOVÉ
Beseda se spisovatelkou Martinou Bittnerovou, která Vás seznámí s nejslavnější českou spisovatelkou pohledem osudových mužů. Beseda poodhalí roušku tajemství jejich výjimečného života a otevírá třinácté komnaty těchto nevšedních osobností – V. B. Nebeského, H. Jurenky, J. Helceleta a V. D. Lambla. Každého z nich milovala, mnohdy nekriticky a bezhlavě, ale milovali také oni ji? Na besedě bude možné od autorky zakoupit knihy Čas motýlích křídel a Lásky Boženy Němcové. Vstupné 50 Kč. 
17.10.2019, 19.00 hod., hlavní sál   

KONCERT LENKA FILIPOVÁ A HOSTÉ

Lenka Filipová je na české a slovenské kulturní scéně značkou hudební kvality. Její koncerty jsou plné emocí, virtuózních muzikantských výkonů a komunikace s publikem. Na koncertě zazní největší hity, klasika i ukázky keltských skladeb z nového alba Oppidium. Cena vstupenek: 450,-/400,-/350,- Kč. 

19.10.2019, 8.05 hod., aut. nádraží v Šumperku   

JESENICKÁ HŘEBENOVKA – ČERVENOHORSKÉ SEDLO – SKŘÍTEK

Vydejte se s námi na turistický výlet, který povede Jiří Tomášek. Poznejte nejzajímavější a přírodovědně nejcennější část hřebenovky s krásnými výhledy. Odjezd autobusem 8.05 hod. ze Šumperka, zpět autobusem 16.45 hod. ze sedla Skřítek. 
Plánujeme na listopad:   
  2.11. 3.výročí rozhledny Bukovka
14.11. Pasování prvňáčků
19.11. Přednáška „Co říkají linie na dlani“
27.11. Divadlo Zamilovaný sukničkář 
30.11. Vánoční tvoření SRÚD 





















Změna programu vyhrazena.
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