Veřejně prospěšné práce


[bookmark: _GoBack]     Na základě Dohody o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných a prací a poskytnutí příspěvku č. SUA-V-10/2017, uzavřené s Úřadem práce ČR - kontaktním pracovištěm Šumperk, byla v době od 1.4.2017 do 31.10.2017 podpořena tři pracovní místa ve výši 204 582,00 Kč. Příspěvek obce na podporu tří pracovních míst činil 47 614,00 Kč. 
    
    Na základě Dodatku č.1 k výše uvedené Dohodě byla v době od 1.11.2017 do 30.11.2017 podpořena dvě pracovní místa ve výši 19 606,00 Kč. Příspěvek obce na podporu dvou pracovních míst činil 537,00 Kč. 

     Pracovní místa byla obsazena výhradně uchazeči o zaměstnání, které mu doporučil Úřad práce v Šumperku. Pracovní místa podpořená v rámci veřejně prospěšných prací byla zaměřena na úklid veřejného prostranství, údržbu veřejné zeleně, úklid autobusových zastávek, výkopové práce, čištění potoka, v případě nepříznivého počasí úklidové práce (půda, sklep) v budovách v majetku obce, natěračské práce a čištění chodníků, komunikací a veřejných prostranství po zimním období.

     Pracovní místa vytvořená opatřeními aktivní politiky zaměstnanosti podporovala zejména uchazeče o zaměstnání, kterým nelze pro jejich individuální znevýhodnění zajistit pracovní uplatnění jiným způsobem. Pracovní místa byla obsazena uchazeči o zaměstnání zejména z těchto cílových skupin: uchazeči o zaměstnání vedení v evidenci úřadu práce nepřetržitě déle než 12 měsíců nebo uchazeči o zaměstnání vedení v evidenci úřadu práce nepřetržitě déle než 3 měsíce, kterým vzhledem k jejich zdravotnímu stavu, věku (absolventi bez praxe, mladí do 30 let a osoby nad 50 let) či péči o dítě je věnována při zprostředkování zaměstnání zvýšená péče.  
     
     Přínosem pro uchazeče o zaměstnání bylo obnovení pracovní aktivity a zabránění tak riziku sociálního vyloučení, získání nových pracovních zkušenosti i dovedností, a tím i zlepšení uplatnění na trhu práce.

